



MTSZSZ HÍRLEVÉL

40. hét

Országos hírekben az MTSZSZ

Foglalkoztatási problémákra és jelentős létszámhiányra hívta fel a sajtó figyelmét az MTSZSZ elnöke. Több országos médiában is megjelentünk, a részletek az alábbi linkeken keresztül érhetőek el:

<http://www.vg.hu/gazdasag/kongatjak-a-veszharangot-458345#hozzaszolas-doboz>

http://www.echotv.hu/video/107942/Munkaerohiany_szamos_agazatban

Több száz új munkahely az Ericsson-nál

Új fejezet nyílik októbertől az Ericsson történelmében. Ő végzi a UPC Magyarország, a legnagyobb hazai kábeles távközlési szolgáltató hálózatában az egyes helyszíni tevékenységeket és karbantartási szolgáltatásokat. 220 új kolléga kezdi meg a munkát a cégnél, akik a UPC-től jöttek át. Velük együtt az Ericsson cég hazai létszáma már megközelíti a 2000 főt. Szakszervezetünk várja tagjai közé az új munkatársakat.

Októberi szolgáltatások

Ingyenes szemészeti szűrés, kedvezményes szemüveglencse, szemüvegkeret és színházjegy vásárlás, valamint Vodafone telefonok már 1 Ft-ért is vásárolhatóak.

Október 20-án kedden 9:00-15:00 óra között a Könyves Kálmán körúti székház 20 B-C tárgyalótermében

Október 21-én szerdán 9:00-15:00 órák között a Kerepesi út 3. székház 143.sz. tárgyalótermében.

Újabb kiszervezés a MÁV Létesítményüzemeltetőnél

Szeptember 30-án a MÁV Létesítményüzemeltető és Vasútör Kft. konzultáció keretében tájékoztatta a szakszervezeteket, hogy az épületek, épületrészek, építmények, és külső területek takarítási, valamint hó- és síkosságmentesítési feladatait nem kívánja beintegrálni a MÁV Zrt-be. A feladatok ellátására közbeszerzést tervez kiírni, az érintett létszám 275 fő.

Az MTSZSZ elmondta, hogy - a vasútörökhöz hasonlóan – nem tudja elfogadni a kiszervezést, sőt a már külső vállalkozások által végzett ilyen jellegű feladatokat is vissza kell szervezni a MÁV kötelékébe.

Kvízjáték

A 39.heti hírlevélben feltett kérdésünkre, hogy hol alakult meg az MTSZSZ, a helyes válasz, a "Műszaki Egyetem". Nyertesünk: Kovács Sándor

Kérjük, látogassátok, "kedveljétek" oldalainkat!

[facebook.com/mtszsz](https://www.facebook.com/mtszsz)

www.mtszsz.hu

1087 Budapest Kerepesi út 3.

Tel: +36-1-333-6594, Fax: +36-511-1081, Vasúti: 01-18-04,

E-mail: mtszsz@mtszsz.hu

www.mtszsz.hu